

Beantwortung einer Anfrage nach § 4 der Geschäftsordnung öffentlicher Teil

Gremium	Datum
Bezirksvertretung 1 (Innenstadt)	21.03.2019

Platzgestaltung Charles-de-Gaulle-Platz in Köln-Deutz hier: Anfrage der FDP-Fraktion in der Sitzung der Bezirksvertretung Innenstadt am 24.01.2019, TOP 6.2.4

Die FDP-Fraktion bittet um die Beantwortung folgender Fragen:

Frage 1:

„Ist die Abstimmung abgeschlossen, wenn ja mit welchem Ergebnis, wenn nein wie ist der Stand der Abstimmung?“

Frage 2:

„Wann wird der BV 1 eine neue Beschlussvorlage hierzu vorgelegt?“

Frage 3:

„Wann kann die Platzerneuerung endlich umgesetzt werden?“

Antwort der Verwaltung:

zu 1:

Die grundsätzlichen Abstimmungen mit dem Landschaftsverband Rheinland (LVR) wurden im 1. Quartal 2018 abgeschlossen. Final abgeschlossen wurden die Abstimmungen bei einem Ortstermin mit dem LVR und Vertretern des Amtes für Landschaftspflege und Grünflächen im Sommer 2018, bei dem gemeinsam geeignete Maßnahmen erörtert wurden, die das wiederrechtliche Befahren der Platzfläche verhindern sollen. Auch zu diesem Thema wurde die Planung ergänzt. Aufgrund der Bearbeitung von Fristangelegenheiten konnte die Maßnahme in der 2. Jahreshälfte 2018 nur verzögert bearbeitet werden. Aus diesem Grund wurde die überarbeitete Beschlussvorlage nicht mehr im Jahr 2018 den Beratungsgremien vorgelegt.

zu 2:

Mit der neuen Beschlussvorlage und überarbeiteter Planung wird im 1. Quartal 2019 der Bau- und Finanzierungsbeschluss für die Umgestaltung der Platzfläche am Charles-de-Gaulle-Platz eingeholt. Parallel wird die Ausführungsplanung fortgeführt und beendet.

zu 3:

Unter Berücksichtigung der vorhandenen Kapazitäten ist mit dem Umbau und Aufwertung der Platzfläche am Charles-de-Gaulle-Platz zu 2020 rechnen.